Pikavere Lasteaed-Algkooli hoolekogu 
PROTOKOLL nr 4






        

Koht, aeg: Pikavere Lasteaed-Algkool, 29.08.2016.a, algus 18:00, lõpp 19:20

Juhatas: Alice Suurkuusk
Protokollis: Andres Kallaste
Võtsid osa: Helju Kadakas, Andres Kallaste, Virve Hansar, Markko Maasik, Arno Vorsman, Leevi Koplimets, Talvi Aruaas, Kaie Tomingas-Oras.
Päevakord:
1. Üldtööplaaniga tutvumine  
2. Hindamiskorra muutmine. Lapsi hinnatakse 2 korda aastas. Algaval õppeaastal saavad hindelise tunnistuse 20. jaanuaril ja 6. juuni 2017.  Koolivaheajad jäävad nagu on riiklikult kehtestatud.

3. Päkapikumaa. 

Toimub 12-22.12 kell 12.00-15.00 (algusaeg võib muutuda).

4. ja 5. tund saavad olema segatud -  direktor teeb ettepaneku teha sellel ajal projektõpet, et ei peaks tunde ette või järele teha. Koolilastega saab olla üks inimene. 

4. Viia sisse õppekavva „Õuesõpe“.

2. sept-16. september õuesõpe  „Mõis ja tema ümbrus kui õpikeskkond“. 

22. mai- 2. juuni õuesõpe  „Mõis ja tema ümbrus kui õpikeskkond“.

5. Kooli nime muutmine - Pikavere Mõisakool. Avalduse tegemine vallale.

6. Jooksvad küsimused.

1.Päevakorrapunkt

Direktor Helju Kadakas tutvustas kooli ja lasteaia üldtööplaani. Kooli läheb 28 last. Sel aastal jätkatakse liitklassidega. Kokku lähevad 2 ja 3 klass, 1 ja 4-s klass. Klassijuhatajateks on Marie Reinike ja Kaie Tomingas – Oras. Sügisel jätkab ülikoolis õpinguid klassiõpetajaks Marie. Lasteaia üldtööplaanides/päevakavades muutusi ei tule. Mõlemal lasteaia rühmal on samad päevakavad. Lasteaia rühmad on komplekteeritud vanuseti. 
Jätkub eelkool, hetkel otsitakse õpetajat, kes asuks klassiõpetajaks nii uuel õppeaastal ja oleks ka eelkooli õpetaja. Piirkonnas on 14 eelkoolilast. Toimus arutelu, et küsida eelkooli eest tasu lastevanematelt.

Koolipäevas muutusi ei tule, alustatakse hommikupudru söömisega, hommikuring ja tunnid. Muusikatunnid on teisipäeviti ja kehalise tunnid toimuvad kolmapäeval ja reedel.

Helju Kadakas hakkab andma matemaatika tunde (kokku 10), kuid tasustatakse 6. Mittetasustavad tunnid on nõus andma vabatahtlikult. Kooli eelarve on tehtud 20-ne lapse arvestusega. Pearahad tulevad jaanuaris. Finantse ei jätku ja liitklassid kaovad 2017.a.sügisest, mis tähendab õpetajate juurde võtmist. 

Õppekavva lisandub ka õuesõpe.

Septembris toimub kooli lastevanemate üldkoosolek.

Hoolekogu on tutvunud üldtööplaaniga.

2.Päevakorrapunkt

Alice Suurkuusk tegi ettepaneku õppenõukogule sisse viia hindamiskorra muutmine. Lapsi hinnatakse 2 korda aastas. Algaval õppeaastal saavad hindelise tunnistuse 20. jaanuaril ja 6. juuni 2017.  Koolivaheajad jäävad nagu on riiklikult kehtestatud.

Toimus arutelu.
Otsustati: Kooli üldtööplaani lisada hindamiskorra muutmine nii, et see toimub õppeaastal kaks korda.
3.Päevakorrapunkt
Mõisas toimub koostöös kooli ja kogukonnaga Päkapikumaa. Tegevus on planeeritud 12-22.12

kell 12.00-15.00 (algusaeg võib muutuda). 4. ja 5. tund saavad olema segatud -  direktor teeb ettepaneku teha sellel ajal projektõpet, et ei peaks tunde ette või järele teha. Koolilastega saab olla üks inimene. Lapsed saavad koju koolibussidega. 

Kevadel läbi viidud heaolu uuring lastevanemate seas puudutas ka teemat „Päkapikumaa“, lapsevanemad on nõus tegema koostööd ja ei oma ka pretensioone, kui õppetunde peab oludesunnil tegema ette või järgi.

Otsustati: Direktoril tuleb üle vaadata töökorraldus, läbi viia ühised koosolekud ja vajadusel muuta kuupäevi jne.
4. Päevakorrapunkt

Viia sisse õppekavva „Õuesõpe“.

2. sept-16. september õuesõpe  „Mõis ja tema ümbrus kui õpikeskkond“. 

22. mai- 2. juuni õuesõpe  „Mõis ja tema ümbrus kui õpikeskkond“.

Direktor tutvustas uut töökorraldust.
5. Päevakorrapunkt

Alice Suurkuusk tegi ettepaneku muuta kooli nimi Pikavere mõisakooliks. Nime muutmise poolt on nii laspevanemad, õpetajad ja hoolekogu. Eraldi viidet lasteaiale pole tarvidust, sest kogukond teab, et asutuses töötab ka lasteaed. Eestis on mitmeid mõisakoole, kus mõisahoones tegutsevad nii kool kui lasteaed. Mõisakool on omaette bränd, mille üle kohalik  omavalitsus võiks uhke olla ja ühtlasi puudub täna maanteel viide, et siin on mõis koos mõisapargiga. Kuna Pikavere mõis ei ole muinsuskaitse all, puudub ka väljaspool mõisa territooriumi viide mõisale. Nime vahetusega saab teeäärde uue viite mis olukorda muudab. 
Otsustati: Alice Suurkuusk teeb Raasiku vallavalitsusele avalduse nime muutmiseks.

6. Päevakorrapunkt

1)Koolibuss ei jõua ajaliselt kõiki lapsi kooli tuua, marssuut on läinud pikemaks, sest kooli on tulemas lapsi kaugematest Raasiku valla küladest. Võib juhtuda, et osa lapsi peavad kooli tooma vanemad.

Arutelu käigus tõdeti, et kõik lapsed peavad saama kooli bussiga, sest lapsevanemad on selle võimalusega arvestanud. Mure on ka bussijuhi eesti keele oskusega, sest bussijuhi emakeel on vene keel. Olukorda tuleb muuta, sest bussijuhi ja laste vahel on esineb kommunikatsiooni probleeme.

2) Pikavere mõisakoolis on remonditud klassiruum. Sellesse klassi läheb 1 ja 4 klass.
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Alice Suurkuusk




Andres Kallaste
